Romy, a bator 12 éves fiu egy vilagkéruli kalandra indul, hogy felkutassa a 24
szent kdvet. Romy csak akkor fedheti fel egy letiint civilizacio, Mu titkat, ha az 6sszes
kovet megtaldlta. Ebben segitétarsa Zu, a samanmadar. Egyik feladatuk, hogy
megmérjék a kigyoisten, Quetzalcoatl nyujthatésagat, ebbdl kdvetkeztetnek a
rugéallandodjara. Segitsenek nekik, és mérjék meg a rugdallandét a kovetkezd
modszerekkel:

A, A kigyora nehezékeket akasztva mérjék meg legalabb tiz kilonbozé terhelés
esetén a megnyulast, ebbdl hatarozzak meg a rugoéallandot! A mérési eredmeényeket
tablazatban foglaljak 6ssze, majd abrazoljak mm papiron a rugdallandét a megnyulas
fuggvényében!

B, AKkigyora 50 dkg tomeget helyezve mérjék meg a rezgd rendszer periodusidejét,
ebbdl hatarozzak meg a rugdallandét! (Tipp: mivel a rezgés eléggé csillapitott,
prébaljanak rezonanciat I|étrehozni!) Ha észlelnek eltérést az el6z6 mérés
ugyanekkora terhelés esetén mérhetd értékétdl, magyarazzak meg ennek az okat!

Eszko6zok:
+  kigyd
* mérGszalag
» stopper

* 5 dkg tomegl nehezékek
* mm papir



